



两位女警给孩子买来了奶粉,纸尿裤,并细心地对婴儿进行照顾。

# 雇来“老婆”贩卖男婴

## 人贩子在居民小区被抓,才十几天的“小六一”获救

雇来“老婆”假扮夫妻,从贵州贩来一名刚出生5天的男婴准备在枣庄出售,结果天网恢恢疏而不漏,犯罪嫌疑人还未交易就被抓获。5月30日,枣庄市市中区市郊派出所与市中区公安分局刑警大队一中队成功解救了一名被拐卖的只有十二三天的一名男婴,目前男婴状况良好。

### 花1.8万元买来男婴,要价4万元

5月31日上午,记者来到市中区市郊派出所见到了被拐卖的婴儿和犯罪嫌疑人。

据嫌疑人李兵交待,他今年40岁,是枣庄市峄城区人。一周前,李兵在贵州花了18000元从他人手中买了刚刚出生5天的男婴。考虑到自己一个男人带着这么小的孩子

在车上太惹眼,且没有带孩子的经验,于是李兵便在贵州安顺花钱雇了一个妇女张某充当他的老婆,希望她能帮助自己将孩子送到枣庄。为了防止被过多的人看到,李兵和张某假扮夫妻选择坐公共汽车回枣庄。

回到枣庄以后,李兵急着

将孩子卖出去挣点钱花。于是李兵便联系了自己的一个同乡李勤文,让他帮忙联系买家。最终李勤文和其女友联系到了一位买家,双方经过协商,孩子的价格定为4万元。但是买家要求先看看孩子的身体状况,并要求带着孩子到医院进行体检,证明孩子身体健康再

付钱。

李兵便让张某、李勤文及其女友带着买家来到市中区人民医院为孩子进行体检。而三男两女带着一个年幼的孩子几天内频繁在小区出现,引起当地市民的怀疑,于是市民就报了警。警方遂将其抓获。

### 照顾不周,小家伙受了凉

李副所长告诉记者,小家伙目前身体有点受凉了,有些拉肚子。上午的时候民警已经带着孩子去医院检查过身体,民警们还自己出钱给小家伙拿了一些药,并为孩子买了湿巾和尿不湿等生活用品。

在派出所值班室内,记者

看到了被拐卖的出生仅十几天的男婴,他躺在床上一直在哭。马警官在旁边忙着给小孩冲药剂。“小家伙嗓门挺大的。早上我们刚刚带着他去医院检查了,没什么大问题。估计是东躲西藏照顾不周,让孩子受了凉。”马警官边说边抱起小孩

子,给他喂了点在医院开的药剂。“小家伙现在太小了,也不能喝太稠的奶粉,不然他的肠胃吸收不了会生病的。这么小的孩子就被人拐卖了,他的爸爸妈妈一定很担心。”说完,马警官给小宝宝整理了一下襁褓,发现小宝宝已经出汗了,就

把小毯子换成薄的。

任帅女警官和马警官轮流照顾小家伙。在喂水的时候,两人反复试温度后才给小宝宝喝。年轻的任警官说:“这个小家伙还没有玩具,要是下午还没被送走,我就去买一个小玩具送给他。”



▲获救的婴儿。

### 民警给男婴取名“小六一”

在值班室里,记者和警官们仔细查看了这名男婴的身体,希望能发现类似胎记有别于其他宝宝的记号,以便帮助小宝宝找回亲生父母。但是,在小宝宝身上没有一点能让大家帮助他回到父母身边的明显记号,只知道孩子是从贵州被拐回来的,具体城市还没有了解到,没法将孩子及时送回亲生父母身边。

同时,现在孩子年龄太小,只有十几天大,最近又有些拉肚子,经不起长途跋涉返回贵州,只能暂时将孩子留在枣庄。

所长华光告诉记者:“这个小家伙现在还没有名字,明天就是‘六一’儿童节了,我们给他起了个名字,叫‘小六一’,虽然他很不幸,这么小就被迫离开了父母,但是我们还是希望他能快乐地度过这个节日。”

华所长告诉记者,目前他们也已经与民政局取得了联系,正在和最近的福利院沟通,办理相关手续。可是由于孩子年龄太小,加上市区里没有福利院,对孩子来说暂时最好的地方就是去枣庄市妇幼保健院了,但是无论如何,他们会尽快让小家伙得到妥善安置。

派出所的民警们都希望让“小六一”重新回到亲生父母身

边。这个小生命刚刚来到这个世界,还没来得及感受世上最珍贵的亲情,就被无良的人贩子拐卖到远离父母、远离家乡的地方,希望爸爸妈妈能赶快把他带回家。

(文中犯罪嫌疑人均为化名)

文 本报见习记者 杨霄  
片 本报记者 廖杰

## 育婴师

第十二期国家职业资格育婴师培训7月31日在枣庄实验幼儿园开课,公共营养师招生正在报名中……

好园丁热线: 15966736182 13386379966  
0632-6980799  
网址: www.sdzzhyd.com